METOJIUKA OIEHKH 1 KJJIOYU BBITIOJTHEHHBIX OJIMMITUA THBIX 3A TAHUM
TEOPETHYECKOI'O TYPA MYHUILIUITAJIBHOI'O 3TAITA
BCEPOCCHMCKOM OJIMMITHA IbI ITKOJBbHUKOB IO TPYY (TEXHOJIOI' TH)
2024-2025 y4eOHbIii roj

IIpoduan «PodoToTexnuka» — 10-11 kiaace

[lo TeopernueckoMy Typy MaKCUMajbHas OLIEHKA PE3YJbTATOB yYaCTHHUKA OMNPEIEIsAETCS
apudmMeTHuecKoil CyMMO# Bcex OayuioB, MOMYyYEHHBIX 32 BBIMIOJHEHUE 3aJaHW W HE JIOJDKHA
MIPEBBIMIATH 25 0asIoB.

Kaxxnpiii oTBET OICHWBAETCS TMOO KaK MPaBUIBHBIN (IIOJTHOCTHIO COBIMAJAET C KIIFOUOM),
100 Kak HeMpaBWIbHBIN (OTIWYAaeTCs OT KJII0Ya WM OTCYTCTBYET).

Kasxpiii mpaBUIIbHBIA OTBET HMEET CBOM BeC (MakKc. KOJI-BO 0aJUIOB CM. B Ta0JIHIIE).

TBopueckoe 3ajaHue OLIEHUBAETCS B COBOKYITHOCTHU 5 OayyiaMu.

Ne Kuroun (mpaBUIIBHBIE OTBETHI) Makec.
3a/laHus 1 KOMMEHTAapUU AJisl )KIopH (IIpyu HE0OXOJMMOCTH) OaJI0B
1 ITo o6memy cMbICTy 16.

CeueHne OTINYACTCS OT paspesa T€M, 4TO B pa3pe3c I/I306pa)Ka€TC$I TO, 94TO
PAaCIIOJIOKCHO B CGKYHIef/'I IJIOCKOCTHU U TO, YTO PACIIOJIOKCHO 3a Heﬁ, aB
CCUCHUU ITOKA3BIBACTCA TOJIBKO TO, YTO IIOIIAJIO HEMMOCPCACTBCHHO B CCKYIIYIO

IIJIOCKOCTh.

Paipes
Cevenur

a-A

2 9 Br 16.
16 M2 x 150 JIk = 2400 mromeH.

2400 nromeH / 3 nammel = 800 nromeH Ha 1 mammy.

[To Tabmuie 800 MOMEH AaeT CBETONO/IHAS JTaMITa C MOIITHOCTHIO

notpebnenus 9 Br.

3 |1-r, N-B, -4, IV—B, V_A. 16.




Ne Kntoun (mpaBuiibHBIE OTBETHI) Makec.
3aJIaHUsI Y KOMMEHTApUH IS )KIOpH (TTPU HEOOXOIMMOCTH) OayoB
4 16.
T T =
AN i
| | I | | |
5 ITo 06uemy cMbICTY 16.

Meroa dokanbHbIX 00beKTOB (M®PO) — 3T0 METOT TOMCKA HOBBIX HJIEH

MyTEM IIPUCOCANHCHUS K HCXOJAHOMY O6’beKTy CBOMCTB WJIH IIPU3HAKOB

CIIy9aifHBIX 0OBEKTOB.

DOKANbHbIN |

OBBEKT

R,
Cnysanuen Mpnanaxu
obuexr 1 - obvexra 1

s )
CnyvanHuii Mpuaraxu
obwexr 2 p obbexra 2

SO
Cnyvannein Mpnsnaxu
obuexr 3 gy obvexra 3

<

AWDDEPEH-_
LIMPOBAHHbLIN
OBbLEKT

CnenuanbHas yacthb (20 6a1710B)

6. Pob6oTa momecTunm B mabupuHT (CM. 1abupunm). HanpaBnenue «Buepém» podoTa

COOTBETCTBYET HAIIPaBJICHUIO CTPEJKU. POOOT H0OKEH, NBUTAsCh MO MPABUITY <«JIEBOU

PYKW», MPOUTH MO JAOMPUHTY M MPUWTHU B KIETKY (PUHHUIIA, KOTOpas o0O3HayeHa
KPAaCHBIM LIBETOM C JUArOHAIBHBIM IEPEKPECTUEM.

Jlabupuum

PoGoTorexuuka, 10-11 k1.




Onpenenure, MOXET JU POOOT MONUTH 10 GUHUIITHOW KIIETKH, JBHUTAsCh IIO
JaOMPUHTY TOJBKO TI0 MPABIITY «JIEBON PYKH.

Cnpasounas ungopmayus

Kpamxo ancopumm npoxoswcoenuss nabupunma no npasuny «1eoti PYKU» MONCHO
chopmynupoeams max: 08U2aAsACH NO 1AOUPUHMY, HAOO 6CE 8peMs KACAMbCs JleGoU
DYKOU €20 CMeHbl.

OTBeT: HET.

Pemenune

N300pa3um TpaeKTOPHUIO ABMXKEHUS POOOTa MO MPABUILY «JIEBOM PYKH»:

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

7. Ha puc. 1 uzoOpaxeHsl poOOThI-MAHUMYJIATOPBI. 11 Kaxaoro u3oOpakxeHUs
poboTta yctaHoBuTe cooTBeTcTBHE ¢ ero Tumom corinacHo 'OCT P 60.0.0.4-2023
«P0oOOTHI U POOOTOTEXHUYECKUE YCTPONUCTBAY:

1) poGOT ¢ MPSMOYTOJIHHOM CUCTEMOMN KOOPIUHAT

2) poOOT C MMJIMHAPUUECKON CUCTEMON KOOPIUHAT

3) po0OOT ¢ MOJSAPHON CUCTEMON KOOPAUHAT

4) poOOT MasITHUKOTO THIIA

5) mapHUpHBII poOOT

6) pobor SCARA

7) poOOT ¢ mapaieTbHON CTPYKTYpOH

3 Pob6ororexnnka, 10-11 k.



Pemenune

A - po6or SCARA

b)

- -1|
/ | ;
~ 1&-%
%r//‘{/
I)
Pucynok 1

b - po6or ¢ mpsmoyronbHO cucTeMoit KOOpAUHAT

B - wmapuupHsiii po6or

I’ - po6OT ¢ NUIMHAPHUYECKON CUCTEMOM KOOPIUHAT

3a eéepuvlit omeem — 1 6ann.

4 Po6ororexunka, 10-11 k.



8. Omnpenenure, CKOJIBKO CTYIICHEH UMEET JaHHas mepenada (CM. cxemy nepedayu).

Cxema nepedauu

OTBer: 4.

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

9. Brruncnure:
123F505 + 20A354 = ?

OHpG)I@J'II/ITC, KaKO€ YHCIIO IIOJIYUYHUTCA TIIOCJIC CJIOKCHUS. OTBET 3amuIuTe B
HIGCTHaI[HaTequHOﬁ CHUCTCMC CYHCJIICHU. I/IHIIGKC CHUCTCMBI CYUHHMCJIICHHSA B OTBCT
3aIIMChIBATh HC HAAO0.

OTtBet: 144985.

Pemenue

3a eepuutit omeem — 1 6ann.

10. Ha nceBaokofe Hamuca y MporpaMmy:

Hauano

A=14

B=15

C=16

Ilosmopumy 3 paza
A=A4+1
B=B-2
Eciu (B> A)moB=B-2
C=B+1

Komney [losmopumu

Cc=1-C

Komney

VYkaxure, yemy paBHO 3HaueHue nepemeHHoi C.

OtBert: -10



Pemenune

No miara A B C
1 15 13 14
2 16 12 13
3 17 10 11
4 1-11=-10

3a eepnwiit omeem — 1 6ann.

11. IIporpamma KaJIuOpPOBKM aHAJIOTOBOTO AaTunka JUHUM [ Arduino. [laTuuk Ha
Ha u€pHOM AaTtuuk 127, a Ha 6emom mokassiBaeT 830.

int white = 800;

int black = 156;
float gray = 0;

void setup() {
Serial.begin(9600);

}
void loop() {

gray = floor((black + white) / 2);
Serial.printin(gray);

¥

VYkaxure, kKakoe 3HaUCHHE TPaHUIbl ceporo OyAeT BHIBEICHO MOHUTOPE
nopra.

OtsBer: 478.

Pemenue

(800+156)/2 = 956 = 478

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

12. PoGoT mpoexai mpsSiMOJIMHEWHBIN y4acTOK MOJUTOHA 32 4 CEKyHBL. 3a 3TO BpeMs
KOKJI0€ M3 KoJIEC poOOTa MOBEPHYJIOCh Ha 7 000poTOB. M3BECTHO, YTO AMAMETP
Ka)XJI0ro U3 KoJiéc poboTa paBeH 68 mM. OmipesenunTe pacCTosHUE, KOTOPOe Ipoexall
poOoT. OTBET JaiiTe B CAaHTUMETpaX, OKPYIJIMB pe3yibTaT 10 uenoro. I[Ipu pacuérax
npumure © = 3,14. OkpyrieHue peKOMEHAYETCS TMPOU3BOAUTH TOJIBKO IIPH
MOJIy4YeHUH (PUHATBHOTO OTBETA.

OTtBer: 1495.

Pemienne
JlnrHa okpyxHOCTH Kojeca: 68 - 3,14 =21 352 (mm)
Onpenenum quHy Tpaccsl: 21 352 - 7 = 149464(mm) / 100 = 1494,64 (cm)

1494,64 = 1495 cm
3a eepnutit omeem — 1 6ann.

6 Pob6ororexnnka, 10-11 k.



13. PoOoT mpoexan mpsMOIuHEHHBIH OTpe30K Tpacchl 3a 20 cekyHA. 3a 3TO BpeMs
Kax0e u3 Kojéc pobora moBepHysaoch Ha 1300°. M3BecTHO, 4TO mIuaMeTp KaKaoro
u3 konéc pobota paser 10 cm. Ompenenure paccTosHUE, KOTOPOE IMpoexan poOoT.
OTBer [naiiTe B CaHTUMETpaxX, OKPYIVIMB pe3ynbrar A0 menoro. Ilpm pacuérax
npumute © = 3,14. OKpyIJIeHHE PEKOMEHIYETCS MPOU3BOAUTH TOJIBKO MIPH
noyiyueHuu ¢puHaibHoro orsera. Orser: 113.

Pemenune
JIniHa OKpY>KHOCTH KoJieca:

10 - 3,14 = 31,4 (cm)
Onpenenum JUIMHY TPaCChI:
31,4 - (1300° : 360°) = 113,38 (cm) = 113 cm

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

14. PoOoT ocHaméH IBYMsI OTJEIBHO YINPAaBISIEMBIMU KOJECAaMU paguycoM 6 CM.
Konéca Hanpsimyto moacoeauHeHbl K MOTopaM. JIeBbIM KOJeCOM yIpaBisieT MOTop B,
npaBelM Kojecom ynpasisier Motop C. IllupuHa konem (pacCTOsiHME MEXIY
neHTpamMu koiyiéc) paBHa 32 cM. PoOoT coBepiui TaHKOBBIA TOBOpOT Ha 150°
(xonmeco B Bpamaercst Hazaz, koneco C Bpamaercs Buepén). Onpenenure yroi, Ha
KOTOphI moBepHETCS ock MoTopa C 3a Bpemsi moBopora pobota. OTBeT naiiTe B
rpanycax. [Ipu pacuérax npumure ©t = 3,14.

Cnpasounas ungopmayus

Bo epemsa manxkosozo noeopoma koréca pobooma npoedym OOHO U MO dice
paccmosiHue, HO 8 NPOMUBONOJIONCHLIX Hanpaesienusx. Konéca 6yoym odsueamvcs no
0yeam OKpPYICHOCMU, OUAMEMP KOMOpOlUl paseH wiupuHe kKonaeu. I paodychas mepa
oyau oKpyscHocmu pagua yany nosopoma poooma. Orset: 400.

Pemenune

Bo Bpemsi TaHKOBOTrO moBOpoTa Kosiéca podoTa MpPOeayT OJHO U TO YK€ PAaCCTOSIHUE,
HO B MPOTHUBOIIOJIOKHBIX HampaBieHusax. Konéca OyayT aABUratbcs Mo Jayram
OKpPY>KHOCTH, JAMAaMeTp KOTOpOM paBeH WMpHHE Kosien. ['pamycHas mepa ayru
OKpPY>KHOCTH paBHa YIJIy MoBopoTa poborta. Ompenenum mo Gopmyse rpaayCHYIO
Mepy yriia noBopoTa ocu Motopa C:

3a éepuulit omeem — 2 6anna.

7 Po6ororexunka, 10-11 k.



15. PoGoT ocHami€H AByMsi OTAEIBHO YIPaBIsIEeMbIMU KOJECAMH, PAINyC KaXI0TO U3
Kosi€c poboTa paBeH 12 cm. JIeBbIM KOJIECOM YHPaBIsieT MOTOP A, MPaBBIM KOJECOM
ynpasiser Mmotop B. Konéca HanpsiMmyro moacoeMHEHBI K MOTOPaM.

Po6ot nBmxketcs npsMonuHEHO. B Havame paGoThl MporpaMMbl SHKOIEPHI MOTOPOB
ObLTi OOHYINEeHBI. JlasbHEeIIIee n3MeHeHre MMOKa3aHui SHKOIepa MoTopa A MoKa3aHo
Ha rpaduke.

2160 O
1980
1800
1620
1440
1260
1080
900
720
540
360

180
t, C

: 1 2 3 4 S

OnpenenuTte paccTosiHUE, Ha KOTOpoe poOOT mepemecTuics 3a 5 cekyHua. OTBer
JIaliTe B CAHTUMETPAX, OKPYIJIMB pe3yabTar a0 menoro. IIpu pacuérax npumure m =
3,14. OxpyrineHue peKOMEHAYETCS MPOU3BOAUTH TOJBKO TPU  IOITYYECHUH
¢dbunansHOTO OTBeTa. OTBeET: 414.

Pemenue

[Io rpaduky MOXHO ONpENEeNuTh, YTO 3a 5 CEKyHJ Kaxaoe u3 Koiéc podora
noBepHysoch Ha 1980°.

OnpenenuM JUIMHY TTyTH, TPOICTAHHON pOOOTOM 32 5 CEKYH:
23,14 - 1980°: 360° = 414,48 (cm)
414,48 cm =414 cm

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

16. Po6oT ocHam€éH AByMsI OTIETHHO YMPaBISIEMbIMUA KOJIECaMU ITUaMEeTpoM 15 cm.
Koun€ca Hanpsimyro noacoeamHeHsl K MOTOpam. JIeBbIM KOJIeCOM ynpasiiieT MOTOp B,
npaBbiM KoJjiecoM ympasiasier motop C. I[llupuHa konew (paccTOSIHUE MEXIY
neHTpamu koJéc) paBHa 30 cMm. PoGoT coBeprmi moBopoT BOKpyT kosieca B Ha 150°
(xoneco B 3adukcupoBano, koneco C Bpamaercs Bnepém). Ompenenute yroi, Ha

8 Pob6ororexnnka, 10-11 k.



KOTOpBIN MOBEepHETCA ock mMotopa C 3a Bpems moBopora pobora. OTBET naiTe B
rpajaycax.

Cnpasounas ungopmayus

Bo epems nosopoma poboma eokpye koneca B koneco C oeudxcemcs no Oyee
okpysichocmu. Paouyc oanmoiul oxpyscHocmu paeen wiupune koaeu. I paodychas
mepa 0yau OKpys#cHocmu pasHa yaiy nosopoma poooma. Orset: 600.

Pemenue

Bo Bpems moBopora pobora BOkpyr kojieca B koneco C aBmxkercs Mo ayre
OKPYXHOCTH. Paguyc naHHOW OKpY>KHOCTH paBeH IIMPUHE KoJieH. ['pamycHas mepa
JYyTH OKPY>KHOCTH paBHa yIIIy IOBOPOTa poOoTa.

Omnpenenm 1o GopmyIie rpalyCHYIO Mepy yriia HoBopoTa ocu Motopa C:

150° - (30 : (15:2))=150° - 4 =600°
3a eepuulit omeem — 2 oanna.

17. B pamkax nmpoekTa IO aBTOMAaTHU3allMd MPOU3BOJICTBEHHON  JIMHUU
paccMaTpUBAIOTCS TPU TEXHOJIOTMYECKUX Tpoliecca. [ Kakaoro u3 HUX BeIOEpUTE
HauOojiee TMOAXOASAIIMH TUI poOOTa B COOTBETCTBUUM C IPUBEICHHBIMU
TpeOOBaHUSIMU:

1) YmakoBka mpoIyKIuu HeOOJIBIIIOro Beca B KOpoOku. TpeboBaHus K poOOTy:

- KOMIIAKTHOCTb M BO3MOXXHOCTb pa0OThl B OrPAHUYEHHBIX BEPTUKAIBHBIX
MPOCTPAHCTBAX;

- MaKCUMaJibHasi CKOPOCTh PadOTHI;

- BBICOKasi TOYHOCTb.

2) Coopka cioxHbIX u3nenuit. TpedboBanus K poOOTy:

- BO3MOKHOCTh 3axBaTa W pa3MEIIEeHUs] KOMIIOHEHTOB Ha Pa3HBbIX YPOBHSIX TMOJ
pPa3TUYHBIMU YTIIAMU;

- TOYHbIE MAHUIYJISILIMK, TAKAE KAK YCTAHOBKA JI€TajJel B OMPEACICHHbIE TO3ULINH;

- paboTa B YCIOBUSIX, T/l TpeOyeTcs B3aMMOJICHCTBHE C ONEPaTOpOM, Hampumep,
repenayda JIeTaieu.

3) MapkupoBka Mmaockux u3aenuii. TpeboBanus K poooTy:

- BBICOKAsi CKOPOCTh U TOUHOCTb PaOOTHI;

- KOMITaKTHOCTb;

- TOPU30OHTAJIbHAS MAHEBPEHHOCTb.

OTBET:

A) apuupHbIid poOOT

b) Po6or SCARA

B) denbra-pobot

3a eepuvtit omeem — 2 oanna.

9 Pob6ororexnnka, 10-11 k.



18. Po6oTa nocraBuiM Ha IITPUX-KO/JI, COACPKAIIUNA YEPHBIC U OCIble TUHUU
OJIMHAKOBOM mupuHbl.  Pobot JIBUKETCA C MOCTOSIHHOM
CKOPOCTBHIO MIEPIICHINKYIISIPHO JTUHUSM IITPHUX-KOJIA.

[lepBble nBE JMHUM KOHTPOJIbHBIC: TEpBasi JIMHUS uy€pHasi, BTOpas JIMHUA Oeras.
Crnenyromue 6 TMHUN MOTYT OBITh KaK YEPHBIMU, TaK U OCIIBIMHU.

CuuTaHHble AATYMKOM OCBEHIEHHOCTH 3HAYEHUs 3alHChIBAIOT B TaOIuIly (CM.
mabauya usmepeHutl). 3aMCh JAHHBIX HavaTa ¢ KOHTPOJBHOW YEPHON JIMHWM, Kak
TOJBKO JaTYMK OKAa3bIBACTCA NEPBbIM pa3 Haa 4YEpPHbIM. Ha kaxnayr JIHUHUIO
MPUXOIUTCS OAMHAKOBOE KOJUYECTBO U3MEpEHUi. B Tabnwuiie mpencTaBieHbl TOJIBKO
U3MEPEHUs, ClIeJlaHHble POOOTOM Ha JIMHMAX IITpux-koga. lllupuHa ogHON IMHUU
paBHa 3 cM.

N3BecTHO, 4TO B IITPUX-KOJIE€ HECKOJIBKO JIMHUW OJIHOTO IIBETA HUAYT MOIAPSI H
obpaszyrT mosiocy. Omnpenenure MHAPUHY CaMOM IIMPOKOW OJHOLBETHOM ITOJIOCHI
OTBeT JaliTe B CAHTUMETPAX.

Bpems,c | 0 |1 |2 3|4 |5|6|7|8]9|10/11/1213|14|15

[Toxazanue| 13 |15(87|90|91 86|16 |14|13|15|85|88 90|92 |89 |87
JaTynKa

Tabruya uzmepenuti
Otser: 9.

Pemenune

[TockoJIbKY MEepBBIE IBAa U3MEPEHUSI HE MPEBbILAIOT 20, a cienyoiue 2 u3MepeHus
He Hwke 80, TO TepBble JBa W3MEpPEHUs] B Tabnuie — 3TO u€pHas JMHUS, a
CIIEyIONIUE JBa HM3MEpPEHUsi — O9TO Oenasg JHUHUS. 3HAYUT, YEPHBIA M[BET TIO
MOKa3aHMUsIM JIaTYhKa — 3TO OKoJio 14, a Genwiii — okono 90, a Ha OAHY JIMHHIO
MPUXOJIUTCS] POBHO 2 U3MEPEHUSI.

OtmeTuM B Tabnulile napel U3MepeHuit, 0au3kux K 20.

Bpems,c | 0 | 1|2 |3|4|5|6|7|8]9|10/11/12|13|14|15

ITokazanue| 13 | 15879091 86|16|14|13|15|85|88 90|92 |89 87

JaTduKa

[Tonyuaercsi, 4TO B IITPUX-KOJAE OOJIbIIIe MOAPSI UAYIIUX JuHUM 6enoro nsera. C 10
o 15 cexkyHay JaT4yuK HaXoaujcs Ha Oenom 1Bete. D1o 6 usmepenuid. [lockosbky Ha
OJIHY JIMHUIO TIPUXOAUTCS 2 U3MEPEHHS, TO B CaMyl0 IIUPOKYIO TMOJOCY BXOIAT 3
JIMHUH.
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Tak Kak IIMpUHA OAHOW JIMHWK paHa 3 CM, TO IIMPUHA CAMOM IIMPOKON MOJIOCHI
paBHa 3 - 3 =9 cm.

3a eéepuvlit omeem — 1 6ann.

19. PoGoT ocHaméH nByMs OTIEIBHO YIpaBisieMbIMU Kojécamu. JIeBbIM KojecoMm
yopasisieT MOTOp A, mpaBbIM KosiecoM ympasisieT moTop B. Konéca Hampsamyro
MOJCOEINHEHBI K MOTOpaM. JlnaMeTp KaxJ10ro u3 konéc paseH 20 cm.

[upuna konen poboTa (paccrosiHue MeEXAy leHTpamu Konéc) paBHa 40 cwm.
IHocepenune Mexxay KoJIEC 3aKpeNIéH MapKep.

Motop A 3adukcupoBan, moTop B moBepnyncs Ha 720°. Omnpenenure, Kakyw U3
MPEIIOKEHHBIX JIMHUM HApUCOBAJ MPU 3TOM poOoT. Ha pucyHkax pasmepsl JaHbI B
CaHTUMETpPAX.

40 240 80
&
Q
\x
N0/ 5
+
- \ 80"/
Pemenne

PoGoT Oyner coBepiiath pa3BOpOT BOKPYT KoJjieca A, COOTBETCTBEHHO, 3TO OyIeT
yra OKPYXHOCTH. Tak Kak MapKep paclojoKeH MO CepelIuHe MEXAY ICHTPaMH
KOJIEC, TO PaJINyC OKPYKHOCTHU paBeH 20 cm.

['pagycuHas mepa ayru Oyzaer pasHa 720° - 10 /40 = 180°
To ecTb KoJIecO poOOTa HAYEPTUT MOJIOBUHY OKPY>KHOCTH paanycoM 20 cm.

3a eepnutit omeem — 1 6ann.
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20. PoOOT-4epTEXHHUK ABWXKETCA IO POBHOM TOPU3OHTAIBHON MOBEPXHOCTH H
HAaHOCUT Ha He€ m3o0paxeHue BblTykioro nsartuyroisHunka ABCDE npu nmomomwm
KHCTH, 3aKperuIi€HHON mocepeanHe mexay koiéc. B matuyronshuke ABCDE ZA =
80°, B na 50° 6oabme £A, £C na 10° menbie £B, £E na 20° 6onsmre £C.

Bce moBopoThI poOOT 0JKEH coBepiaTh Ha Mecte. POOOT He MOKeT exaTh Ha3ajl.
Po6oT nomkeH mpoexaTh MO KaKIOMY OTPE3KY TPAEKTOPUU POBHO MO OJTHOMY Pasy.

YKaXuTe BEpIINHY, U3 KOTOPOK POOOT JOIHKEH CTapTOBaTh, YTOOBI CyMMAapHBIA YTOJ
MOBOpOTa poOOTa OBLIT MUHHUMAJICH.

b O w >

3a eepuutit omeem — 1 6ann.

Pemenue

OnpenenuM rpaayCHyIO MEPY YIiIOB MATUYTOJIbHUKA:

£B =80°+ 50° =130°

£C=130°-10°=120°

¢E =120° + 20° = 140°

£D=180° - (5—2)—(80° + 130° + 120° + 140°) = 540° — 470° = 70°

W3 Bcex yrioB MATHYTOJIbHIUKA MUHUMAIBHYIO TPaaycHyI0 Mepy umeer yron D (D
= 70°). 3nauuT, BeiOepeM BepimnHy D kak Touky ctapta podoTa.

21. Onpenennte MUHUMATIBHBIN CyMMapHBINA YTOJl MIOBOPOTa poO0OTa, HA KOTOPKIM OH
JIOJDKEH TTOBEPHYTHCSA TP TIPOe3Jie 1o Beel TpaekTopuu. OTBET AaiiTe B Tpagycax.

Cnpasounas ungopmayus

CymMmy 6HYMPEHHUX Yell08 8bINYKA020 N-Y20JNbHUKA MONCHO NOCYUMAMb NO (opmyie
180° - (n— 2), 20e n- amo uucio 8epuiur MHO20y20IbHUKA.

Pemenue
[TocunTaeM MUHUMAaIBbHBIM CyMMapHbI yroyl moBopoTa pobota. Tak kak cymma
BHEIIIHUX YIJIOB BBIITYKJIOTO MHOTOYroJIbHHKA paBHa 360°, To

:360° — (180° — 70°) = 360° — 110° = 250°
3a éepuutit omeem — 2 oanna.
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